

校园 XIAOYUAN



在我的语文学习道路上,有一位如“领航灯塔”般的老师——孙老师。她就像《西游记》里的孙悟空,神通广大,带着“三宝”,引领我们在知识的海洋中乘风破浪。

我的“三宝”老师

□新郑市新华路小学四(10)班 张嘉栋

孙老师个子不高,眼睛不大,白白胖胖恰似圆滚滚的皮球,可爱又亲切。别看她眼睛小,但她的“火眼金睛”却如夜明珠般璀璨。

课堂上,孙老师的眼睛犹如雷达,任何风吹草动都逃不过她的扫视。只要发现有“小妖怪”扰乱课堂秩序,孙老师便会迅速拿起她的第一宝,“定海神针”——粉笔。手腕轻抖,粉笔嗖地飞出,“啪嗒”一声,一击即中!那些调皮捣蛋的同学瞬间被镇住,乖乖收敛起来。

孙老师的第二宝是威震四方的“狮吼功”。课堂上,倘若出现如浪潮般汹涌的喧哗声,或是像毛线掉在地上般细微的私语声,孙老师便会深吸一口“仙气”,用“雷鸣”般的音量吼道:“安——静——”这声音如同山崩地裂,令众“小妖”们“失魂丢命”,教室里瞬间鸦雀无声。

孙老师的第三宝,则是她的板书。瞧,那板书的字体干脆利落,折顿有致。每个字都仿佛是件精美的艺术品,让人赏心悦目。有时讲完课,她总会笑眯眯地看着黑板,满脸骄傲地说:“这边瞧来那边看,孙老师的板书最好看。”那傲娇的表情,别提多可爱啦。刚升入四年级时,我的字体像蚯蚓在纸上爬似的,受孙老师潜移默化的影响,我的字越来越端正,孙老师表扬我:“嘉栋同学的字体,是全班进步最大的,大家要向他学习。”我听了心里美滋滋的,写作业时更加认真了,一点儿也不敢懈怠。

回忆那些与孙老师相处的日子,每个瞬间都如璀璨的星星,镶嵌在我的记忆天空。我相信,无论时光如何流转,孙老师的“三宝”和她的教诲,都将永远铭刻在我的心里,成为我人生中最宝贵的财富。
指导老师:孙文峰

小诗二首

□齐礼闫小学三年级 刘丞宇

秋

湖面漂黄叶,
枫叶美如画。
柳叶干枯黄,
秋风又清凉。

老君山之美

青叶风吹摇,
蝉鸣响彻天。
山高千万丈,
青山皆天边。

勇于面对

□郑东新区外国语学校八(15)班 石浩霖

五年前,我和爸爸妈妈一起去韩国旅游,这是我第一次出国。几天特殊的旅程,给我留下了非常难忘的记忆,也编织了一个又一个五彩的梦,宛如一股清泉,流进我的心田。

在韩国的几天里,我们去了几个有名的景点,欣赏到了美丽的自然风光,品尝了特色美食,体验了民俗文化,令人流连忘返。最后一天,我们决定去韩国有名的游乐场——乐天玩。

在游乐场里,我兴高采烈地玩了好几个项目,就在玩得不亦乐乎时,爸爸的一句话让我吓了一跳,如坠冰窟,他说:“我们一起去玩高空蹦极吧!”高空蹦极,是一项比较惊险刺激的极限娱乐运动,以其独特的上升和快速下降体验而著名。

我僵硬地转过头去,看见爸爸正一脸兴奋地指着一个高耸入云的圆柱,妈妈也一脸跃跃欲试的表情。

我结结巴巴地说道:“爸,妈,你们不是认真的吧?”却见爸爸妈妈齐齐摇头,而且爸爸一脸严肃地说道:“我们知道你有一点恐高,但正因为如此,你才更应该挑战自己。”

就这样,我被爸爸半哄半骗地拉到了高空蹦极的椅子上,座椅开始缓缓上升,我的双手紧紧地抓住安全扣上的把手,一种恐惧感不断地袭来,心脏好像马上就要从嗓子眼里跳出来。

终于,座椅升到了最高点。然后,只听“咔嚓”一声,座椅开始飞速下降。我忍不住惊叫起来。可过了几秒钟后,我却突然发现,也没有想象中的那么可怕,似乎还有些趣味。我也就不再害怕了。

从高空蹦极上下来后,我生龙活虎,异常兴奋,甚至想要再来一次,而更重要的是,自从那次以后,我再也不恐高了。

这件事情让我明白,很多时候打倒你的并不是问题本身,而是你的恐惧心理,只要我们勇于面对,就一定可以战胜困难。

指导老师:王阳华

眼里的光

□郑州市第七初级中学 古丰

什么都会带着她阳光的笑容。后来,第一次月考的成绩更坚定了我对她“神人”的看法:我们班的第一被她拿了下來!

还没来得及夸她,她又一次给了我们“惊喜”,跑步时如同飞人一般在运动会上为我们班夺得一枚枚金牌,校内的百米第一也被她拿了下來。她小小的身子蕴含着无比巨大的能量,但这点点滴滴都离不开她的坚持,对梦想与热爱的坚持。夜晚写作业的我总会收到

她的问题,借笔记的信息……当褪去万丈光芒时,她也只是一个15岁的小女生啊。和她闲聊时,她也会诉说训练时的困难,但是我从她的眼里看到了光,能击败一切困难的光。听到她夺冠的消息,惊喜之余更多地认为这是必然的,因为她身上的那股韧劲,定能推着她在自己坚持的道路上,越走越远。祝福她能实现自己的梦想,将大家的期望化为翅膀,翱翔在属于自己的一片蓝天!

我的心爱之物

□郑州师范学院第二附属小学五(3)班 袁若辰

我的心爱之物,是我床头柜上日夜相伴的小闹钟。它是我上一年级前,爸爸妈妈送给我的生日礼物,也是爸妈对我良苦用心的殷切期望,寓意我要学会珍惜时间,告别懒散和拖延症,在自律中做时间的主人。

我的小闹钟,形状十分可爱。它那圆圆的钟体脸蛋里面,住着严于律己的兄弟三人——老大身高最矮叫时针,老二身高居中叫分针,老三身高最细长叫秒针。秒针跑完一圈,分针就往前移动一小格,当分针移动完一圈时,时针才缓慢地向前挪动一大格。它们三兄弟按各自的步伐周而复始地前进着,也从来不知道疲倦。另外,我的小闹钟,它那圆脸蛋的脑袋上方,长着两个蘑菇似的耳朵,是闹铃击发器。它的闹铃声,可不是《顽皮的小闹钟》中富有节奏感的管弦乐曲,而是十分刺耳的“丁零零……”连续击打音。可就是这种噪声,却是我的起床神器,也是我的时间提醒神器。上学期间,每天早晨7点,

我的小闹钟像是憋了一夜的能量储蓄似的,一下子爆发出了宇宙的洪荒之音,响个不停,总是把我从美妙的梦境中生拉硬拽出来,提醒我别睡懒觉。然而,到了晚上10点,它又从容不迫地催促我按时睡觉。在它的陪伴和监督下,我的作息

时间变得有规律、有节奏。到了寒暑假期间,我便取消了早上闹铃的设置。虽没了上学期间那种起早的紧迫感,但我的小闹钟,依然与我这个生物钟同频共振,每到晚上11点,它那“丁零零……”的闹铃声准时响起,便是在提醒我,放假期间生活规律不能混乱,尤其是不能熬夜哟!它像极了时间管家,附体了爸爸妈妈监督的灵魂,为了我的健康,简直是操碎了心。

可爱的小闹钟,它不光是我的时间提醒神器,甚至还是我的启蒙实践老师。记得在低年级数学课上,刚开始学习认识时钟时,许多知识点还似懂非懂,后来是参照小闹钟逐一探索,才彻底搞懂时钟的知识。有一次机缘巧合下,我拿



着小闹钟在妈妈的化妆镜前玩耍时,忽然惊奇地发现了一个奇妙的时间现象,那就是镜子里看到的时间与实际时间不一样。后来在爸妈的解说下,我才明白这种现象叫“镜像画面”。原来,在镜子中看到的时钟,指针是左右相反的,如镜中看到的时间是3:30,我们只要用12时减去镜子里看到的时间便是实际的时间8:30——这是小闹钟带给我意想不到的知识面。因此,对于我来说,尊它为师,一点儿也不为过。

我心爱的小闹钟,它每天的“嘀嗒”声似乎时刻在警示我:“一寸光阴一寸金,寸金难买寸光阴。”如今算来,它在不知不觉中,已默默地陪伴了我5年之久,我也十分珍惜它。

学子佳作 秀出风采 展示自我

征稿启事

征稿要求:

- 1.稿件必须是原创,题材自选,体裁不限
- 2.有真情实感,传递正能量,800字以内
- 3.所投文字稿件以电子版为佳
- 4.每件作品题目下标明学校、班级、姓名
- 5.所投稿件,编辑部会有改动,并不作另行通知
- 6.本版常年征集稿件

●投稿邮箱:

zzwbjyzk@163.com
116450687@qq.com

●投稿微信:

18695846595(时间:9:00~21:00)

●温馨提醒:解释权归郑州晚报编辑部,期待师生家长珠玉华章络绎而来

